

红娘没当成反而搭上性命

女方酒过三杯情绪激动,碎酒瓶扎向老人脚踝致死

本报9月27日讯(记者 柳斌 通讯员 陈善伟 刘玉庭) 碎酒瓶扎到脚踝也能致人死亡?近日,莱山区一女子与一老人发生口角,用碎酒瓶扎向老人后致对方死亡。据了解,老人本是牵线搭桥为女子介绍对象的,当天女子酒过三杯后很是激动,与相亲对象发生口角后又与老人发生口角和撕扯,遂用碎酒瓶扎到老人脚踝。让她没想到的是,老人静脉被割断致失血性休克后死亡。

中秋节的前一天,人们都

在忙着准备探亲访友、放假过节,莱山区沟北社区某公司的看门老人却在这一天失去了性命。

接警后,烟台市公安局莱山分局刑侦大队和初家派出所民警赶到现场。

“当时老人半躺在床上,地上有一大摊血迹,除了脚踝外,其他地方无明显伤痕。”办案民警介绍说,经初步勘查,确定死者孙某因失血休克死亡,死亡时间在2个小时左右。

确定死者身份后,民警综

合走访排查并调取仓库监控录像,发现出现在传达室的陌生一男一女有重大嫌疑。在民警走访中,有人证实了录像中男子是院格庄街道某村村民孙某某,今年47岁,和死者孙某是同村人。当晚8点,民警找到孙某某,并对其进行询问。

孙某某说,马上快过中秋节了,老人约他到传达室来坐坐,顺便见见给他介绍的对象申某。当天早上8点30分左右,孙某某如约来到仓库的传达室和死者孙某叙旧。

9点30分左右,女方申某也来到仓库的传达室,三个人聊得也不错。很快,到了吃午饭的时候,老人出去买了点吃的喝的,准备好好招待一下两人,谁知,席间女方申某三杯酒下肚后,情绪变得激动起来,只因孙某某在她和老人说话时插了话,就与孙某某发生争执,随后孙某某借机离开。

孙某某跑了,申某又把气撒到老人身上,两人先是争吵后又发生撕扯。在撕扯过程中,

申某抓起地上的碎掉瓶底的酒瓶朝着老人的腿扎去,她自己的胳膊也在撕打时受伤。此时,两人的争执并没有结束,老人抬起受伤并流血的腿给申某看,然而,申某只顾拿起毛巾绑住自己的伤口,并没有理会老人便转身离开。

次日凌晨1点多,民警在莱山区将申某抓获,申某此时才得知老人死亡的信息。

目前,申某已因涉嫌故意伤害罪被莱山警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

奔驰车女司机错把油门当刹车

造成4车相撞事故

本报9月27日讯(记者 柳斌 通讯员 宋维东 晓东) 26日晚,在红旗西路与化工路交叉口处发生一起交通事故,奔驰车女驾驶员面对紧急情况,慌忙之下错把油门当成了刹车,直接冲入前方等红灯的3辆车当中,所幸没有造成人员伤亡。民警依法判定,奔驰车驾驶员应负此次事故的全部责任。

9月26日晚9时30分许,市交警二大队值班民警接到报警称,在红旗西路与化工路路口东侧,有四辆车撞在了一起,虽无人员伤亡,但需民警前去划定事故责任。接到报警,民警立即赶往事故现场。

“我是为躲避左侧的一辆车才驶入中间车道的,看到前面停着3辆车,我慌忙踩刹车,结果错踩到油门踏板上了,车加速径直冲入前面停的车辆中间,可吓死我了!”奔驰车女司机一边描述事发经过,一边拍打着胸脯,显得心有余悸。

民警通过对事故现场勘查,综合当事驾驶员和目击者的询问得出了此次事故的结论。该起事故是由于奔驰车女驾驶员面对突发情况处置不当造成的,应负此次事故的全部责任,其他三辆受损车辆的相关损失,应当由奔驰车驾驶员及其投保的保险公司给予理赔。